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S príchodom jesene sa príroda začína odievať do nádherných farieb a chladnejšie dni 
nás vyzývajú na spomalenie. Toto obdobie je ideálne na to, aby sme si našli chvíľku 
pre seba napríklad pri šálke čaju alebo kávy. A čo môže byť lepšie ako prečítať 
si nové vydanie časopisu Rendez Vous Fashion? S jeho inšpiratívnym obsahom 
a aktuálnymi módnymi trendmi si môžete užiť dokonalý relax a načerpať novú dávku 
kreativity. Nechajte sa unášať svetom módy a štýlu a užite si krásy jesene naplno!

V novom vydaní časopisu nájdete nielen inšpirácie z oblasti módy, ale aj chutné 
recepty pripravené zo sezónnych prísad. Nechajte sa inšpirovať a objavte, ako 
jednoducho môžete skombinovať sezónne ingrediencie do lahodných pokrmov, ktoré 
obohatia vaše jesenné chvíle.

V OC Mlyny sa aj tento rok opäť tešíme na Zmyselné nákupy, ktoré prinesú 
množstvo lákavých zliav a výhod. Tento jedinečný nákupný zážitok vám umožní 
doplniť svoj šatník a vybrať si to najlepšie z aktuálnych trendov. Nezabudnite si 
stiahnuť aplikáciu SPOT s desiatkami praktických a výhodných kupónov, ktoré 
môžete využiť pri nákupoch. Je to skvelá príležitosť, ako si zaobstarať presne to, čo 
potrebujete, a pritom ušetriť. Využite túto šancu a objavte všetky možnosti, ktoré 
vám Mlyny ponúkajú počas jesennej nákupnej sezóny!

Nezabudnite sledovať našu webovú stránku a sociálne siete. Dozviete sa tam 
všetko podrobne a včas. 

Tešíme sa na vašu návštevu! 
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Móda 

Jeseň sa blíži a s ňou prichádzajú nové módne 
trendy, ktoré budú dominovať na prehliadkových 
mólach aj v našich šatníkoch. Túto sezónu sa 
dizajnéri sústreďujú na nadčasové a minimalistické 
odevy. Zhodujú sa v tom, že rýchlo sa meniace mikro 
trendy by mali ustúpiť módnej klasike. Vlnené svetre 
inšpirované zámkom Balmoral kráľovnej Alžbety II., 
dlhé rukavice ako z opery, elegantné šaty a kárované 
oblečenie – to sú len niektoré z príkladov toho, čo 
čoskoro uvidíme (a budeme nosiť) v uliciach.

Po období experimentovania a individualizmu, ktoré dominovalo 
posledným rokom, sa návrhári vracajú k tradičnejším siluetám 
a materiálom, pričom zachovávajú moderné prvky. Pozrime sa 
na hlavné trendy, farby a štýly, ktoré budú v móde na jeseň 2024 
dominovať. Skvelou správou je, že niektoré kúsky z tohto zoznamu 
už pravdepodobne nájdete vo svojom šatníku!

Džínsy sú stále na vrchole zoznamu
V nasledujúcich mesiacoch sa ukáže, že džínsy ostávajú 
najtrendovejším typom nohavíc a sú bezpochyby kľúčovým 
prvkom jesenného a zimného šatníka. Ak ste si však mysleli, že 
skinny džínsy sú na ústupe, mýlite sa! Tento ikonický strih sa stále 
drží na výslní módnych trendov a ukazuje, že má čo ponúknuť. 
Džínsové kúsky nájdete v predajni Lindex v ich novej kolekcii na 1. 
poschodí. 

Oversized siluety
Oversized siluety sú ďalším trendom, ktorý zostáva v popredí. 
Veľké kabáty, veľké goliere, voľné svetre široké nohavice či midi 
sukne poskytujú nielen pohodlie, ale aj priestor na kreatívne 
kombinovanie. Tento trend sa často spája s minimalistickým 
prístupom, kde sú jednotlivé kusy oblečenia jednoduché, ale 
efektívne. Kombinovanie oversized prvkov s elegantnými 
doplnkami, ako úzke opasky či štýlové topánky, vytvára zaujímavý 
kontrast, ktorý dodáva outfitu dynamiku. Všetko smeruje 
k tomu, že sa midi sukňa stane jedným z najväčších hitov počas 
nadchádzajúcej jesennej a zimnej sezóny. Táto sukňa môže byť 
skvelým doplnkom ku košeliam, sakám a dokonca aj k mikinám 
s kapucňou.  

Vrstvenie so vzormi 
Kárované vzory a škótske motívy sa vracajú v plnej sile. Klasické 
vzory sú však reinterpretované v moderných strihoch a farbách, 
čím oslovujú novú generáciu módnych nadšencov. Kárované 
kabáty, sukne a šaty sú ideálne na vrstvenie, čo je dôležité na 
prispôsobenie sa premenlivému jesennému počasiu. Jeseň je 
ideálnym obdobím na experimentovanie s vrstvením. Kombinácia 
rôznych dĺžok, textúr a farieb vytvára zaujímavé outfitové 
kombinácie, napríklad sveter cez šaty alebo kožená bunda 
na oversized košeli.  

Vintage inšpirácie
Nostalgia za minulými dekádami pokračuje aj na jeseň. Očakávajte 
návrat vintage prvkov, a to spomínané široké nohavice a lesklé 
kožené bundy. Mnohé trendy z minulosti sa vracajú do popredia 
a kombinujú sa s modernými prvkami. Medzi najpopulárnejšie 
vintage trendy, ktoré sú medzi mladými ľuďmi obľúbené, patria 
napríklad voľné tričká s logami a veľké mikiny,  často v kombinácii 
s džínsami. V kurze sú stále aj klasické džínsové bundy 
s vyblednutým vzhľadom alebo rôznymi nášivkami. Keď lesklú 
koženú bundu, tak poriadne veľkú, s veľkým golierom a najlepšie 
v kombinácii s midi sukňou. Marco Rambaldi vo svojej kolekcii 
skombinoval čiernu koženú ramones bundu s púdrovo ružovou 
midi sukňou, čo vyzerá neuveriteľne štýlovo a originálne. Táto 
kombinácia vytvára zaujímavý kontrast medzi drsným, rebelským 
nádychom koženej bundy a jemnosťou a eleganciou ružovej sukne, 
dodávajúci outfitu unikátny a módny vzhľad.  

Kvalitné materiály 
Vlny, kašmír a organická bavlna sú materiály, ktoré nielen vyzerajú 
skvele, ale sú aj príjemné na nosenie. Tieto farby a textúry vytvárajú 
pocit spojenia s prírodou, čo je v súlade s rastúcim záujmom 
o udržateľnosť v módnom priemysle. Vlnené či kašmírové roláky 
sú must-have pre túto sezónu. Elegantné a pohodlné kombinácie 
ponúkajú nielen štýlový vzhľad, ale aj vynikajúcu variabilitu. Roláky 
vás ochránia pred chladom a skvele sa hodia k rôznym typom midi 
sukní, od priliehavých po voľné a kvetinové vzory. Pridajte k nim 
čižmy alebo elegantné lodičky a vytvorte outfit, ktorý je ideálny 
na každú príležitosť, či už ide o pracovný deň alebo víkendový 
brunch s priateľmi. Už niekoľko sezón je však v zozname jesenných 
trendov aj umelá kožušina, ktorá sa objavuje v kolekciách top 
dizajnérov aj túto jeseň, a to nielen vo forme vrchných odevov, ale 
aj na topoch a sukniach.

Farebná paleta jesene
Teplé zemité odtiene: Hnedé, olivové, horčicové a burgundské 
farby budú dominovať. Sú ideálne na jesenné oblečenie a skvele sa 
kombinujú s inými odtieňmi.
Farba butter yellow alebo maslová žltá: Je ideálna na vrstvenie, 
pretože sa ľahko kombinuje s neutrálnymi tónmi, ako biela, béžová 
alebo šedá, ale aj s inými pastelovými farbami, čím vytvára svieže 
a harmonické outfity. 
Jasné akcenty: Očakávajte aj jasné akcenty, ako elektrická modrá, 
sýta červená a fialová. Tieto farby budú použité na doplnkoch, ako 
sú kabelky a šály.
Neutrálne tóny: Biele, čierne a šedé odtiene budú stále základnými 
farbami, ktoré sa dajú ľahko kombinovať s jasnejšími alebo 
zemitejšími farbami.
 
Nezabúdajme, že móda je o sebavyjadrení a osobnom štýle, 
preto experimentujte, kombinujte a vytvárajte jedinečné looky, 
ktoré odrážajú vašu osobnosť. Nech je jeseň obdobím kreativity 
a štýlových objavov! 

Najnovšie módnetrendy na jeseň 2024



Kolekcia A/W 2024 prináša nový 
nádych módnej identity H&M. 
Táto sezóna je plná výrazných 
farieb, zaujímavých detailov 
a dizajnových siluet a predstavuje 
výnimočnú kolekciu pre H&M. 
Jesenná kolekcia A/W 2024 
bude k dispozícii vo vybraných 
predajniach a online na hm.com 
od 12. septembra 2024.

„Táto kolekcia je plná jedinečných inšpirácií 
a kvalitných materiálov. Koža, úplety, 
trblietavé aplikácie – všetko spoločne 
ukazuje silu módnych zručností H&M. Sú 
to naozaj skvelé kúsky: skutočné ikony 
šatníka. Kampaň necháva módu zažiariť.“ 
- Eliana Masgalos, H&M Womanswer 
Design Director. 

Oblečenie v kolekcii je rafinované. Nálada 
polovice storočia je zrejmá v oblekoch, 
vrátane nadmerných sák a minisukní. 
Objavujú sa záblesky vintage okázalosti: 
kožené šaty, úplety zdobené korálkami 
a cvočkami a šaty v štýle rodinného 
klenotu s jemnou sieťovinou. Kožené 
a semišové kúsky umocňujú luxusný 
dojem: tieto prvotriedne materiály sa 

stávajú akousi druhou kožou. K úpletom 
patria sukňové kostýmy z elastickej vlny 
alebo vesty a šortky. Farebná paleta 
zahŕňa celý rad hnedých odtieňov, 
od karamelovej až po tmavý mahagón. 
Oxblood a zelená dodávajú archívny 
nádych, zatiaľ čo čierna a biela pôsobia 
ako akcenty. K doplnkom patria lodičky 
na podpätku s výraznou okrúhlou špičkou, 
mokasíny s cvočkami a chlpaté ponožky. 
Kabelky sú elegantné a moderné. 
Šperky sa pohybujú od minimalistických 

a geometrických tvarov až po netradičné, 
prírodné vzory. Opasky umocňujú dojem 
ženskosti a zvýrazňujú línie. 

U mužov pokračuje nálada sartoriálneho 
klasicizmu v kombinácii s okázalosťou. 
Klasické oblekové kúsky v tmavej 
vínovočervenej alebo v chladných 
oceľových tónoch možno zvýrazniť 
modernými prvkami, ako je kožený trenčkot 
strednej dĺžky alebo pracovné sako z tvídu 
s lurexom. V týchto kúskoch sa spája 
praktická funkčnosť s individualitou – čo je 
kľúčovým posolstvom filozofie H&M, ktorá 
hovorí o skvelej móde pre každého. 

„Táto kolekcia je oslavou toho, kto sme, 
a potvrdením toho, že H&M sa vždy 
zameriavalo na skvelú módu. Kampaň je 
o oslobodzujúcej móde a sebavyjadrení – 
každý interpretuje oblečenie svojím 
vlastným spôsobom a štýlom. Posolstvom 
je, že v odlišnosti je sila,“ - Jörgen 
Andersson, H&M Brand Director.

6 7

Nová vízia štýlu

Predajňu H&M nájdete 
 v OC MLYNY Nitra 

na prízemí.

NOVÁ V ÍZ IA 
ŠTÝLU. 
H&M 
PODČIARKNE 
SVOJ C IT 
PRE MÓDU 
KOLEKCIOU 
A/W 2024.
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Predajňu ROBEL nájdete
v OC MLYNY Nitra 

na prízemí.

Stále v pohybe. Podnikavé dievča 
21. storočia si lodičky odkladá 
na špeciálne príležitosti. Nové 
pravidlá biznis štýlu hlásia, že 
maratón meetingov, pracovných 
obedov a služobných ciest s vami 
najlepšie zvládnu štýlové poltopánky. 
Podľahnite aj vy čaru príťažlivosti 
pohodlnej módy.

Krása jednoduchosti
Nová sezóna – nové trendy. Staviť 
na jeseň na značku Tamaris znamená 
nosiť neopozerané dizajny na topánkach, 
ktorých pôvab je nemenný. Zamilujte si 
klasickú eleganciu v supermodernom 
prevedení. Vyberte si pár, ktorý detailmi 
ozvláštni každý outfit. Hlási vám diár deň, 
ktorý vyžaduje formálny štýl alebo máte 
náladu sa trochu uvoľniť? Všestranné 
a dokonale pohodlné štvorcové podpätky 
či pánskym štýlom ovplyvnené mokasíny 
sú dominantou jesennej kolekcie nemeckej 
značky. Inšpiroval ju každodenný život 
zaneprázdnenej ženy, ktorá dokáže oceniť 
večnú krásu minimalizmu, no kvalitnými 
kúskami vždy do detailov vyšperkuje svoj 
outfit. Zamilujte si aj vy tzv. smart casual 
štýl. Začnite topánkami.

 

Feminine vs. masculine
Nosiť nenápadnú módu spôsobom, 
aký každého upúta, môže len žena 
s dostatkom sebavedomia. Tajomstvo jej 
umenia je, že pozná dôležitosť detailov. 
Tamaris ženám rozumie a vplyv mužskej 
módy na jesenné trendy v dámskej 
obuvi interpretuje spôsobom, ktorý ich 
rozmarnosti lichotí. Strohosť základných 
modelov poltopánok a klasických tenisiek 
oživuje metalickými prvkami či strapcami. 
Okrem povinných jesenných farieb, ako 
sú koňaková a čierna, nás láka zaľúbiť sa 
do vášnivej karmínovej a mahagónovej. Ak 
pri topánkach zostávate najradšej verná 
čierno-čiernej klasike, zaobstarajte si túto 
jeseň luxusný lesklý model poltopánkových 
šnurovačiek. Doplňte ich nežnou blúzkou 
alebo si vezmite sukňu, jednoduché tričko, 
oversize sako a hlavne, nezabudnite 
na ponožky – silónkové či bavlnené biele. 
Kontrast, ktorý bol trendy už minulú jeseň, 
totiž módny svet stále baví.  

Zdroj foto: Tamaris

 
Príťažlivosť, ktorá trvá 
Svet ženy sa skladá z maličkostí, 
na ktorých záleží. To, ako si krôčik 
po krôčiku plníte plány svojich dní, formuje 
nielen vašu osobnosť, ale i módny cit. Čo 
platilo včera, dnes už nemusí. Túto jeseň 
je správny čas, vyskúšajte si slobodu, ktorú 
núka nadčasový biznis štýl. Aj čistý dizajn 
môže byť žensky pôvabný. Presvedčí vás 
rafinovaná kolekcia od Tamaris.    

N Á PA D I T Ý  
M I N I M A L I Z M U S
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SMARTY.SK – Nový koncept nakupovania

Predajňu SMARTY nájdete
v OC MLYNY Nitra 

na prízemí.

Dokážete si predstaviť spojenie inteligentnej 
elektroniky a hrania hier? Predajne Smarty vám to 
názorne ukážu. Objavte nový koncept nakupovania, 
ktorý kombinuje produkty z oboch týchto svetov. 
Výsledkom je predajňa Smarty.sk v OC Mlyny Nitra.

Odteraz hráme spoločne
Rok 2021 bol produktívny hneď v niekoľkých smeroch. Dôležitým 
krokom bolo odkúpenie spoločnosti Brloh, ktorú si pod svoje krídla 
vzalo práve Smarty. Odvtedy hrajú tieto dve spoločnosti, predtým 
zdanlivo spojiteľné svety, za jeden tím. A pretože sa to tak deje 
doslova, bolo dôležité to naznačiť aj v slogane, ktorý znie: „Odteraz 
hráme spoločne“. Symbolizuje tak spojenie inteligentnej elektroniky 
a hrania hier a robí z nich nerozlučnú dvojicu.

Predajňa Smarty.sk OC Mlyny Nitra
Predajňa Smarty.sk v OC Mlyny Nitra bola otvorená 8. 3. 2024 
a stala sa tak 3. predajňou na Slovensku, ktorú spoločnosť Smarty 
otvorila. Tentoraz však úplne prvýkrát mimo Bratislavy. V tomto 
otváraní Smarty pokračuje a má v pláne pokračovať aj ďalej. 
Nedávno napríklad otvorili predajňu v Košiciach.

A čo všetko v predajni nájdete? Tešiť sa môžete na široký sortiment 
inteligentnej elektroniky, napríklad na telefóny, tablety, počítače, 
inteligentné hodinky a produkty z herného sveta, ako hry, herné 
konzoly, merchandise a množstvo ďalších produktov. 

Predajňa Smarty.sk ako nový koncept 
nakupovania
Predajňa nového konceptu má za cieľ priniesť zákazníkom 
oveľa vyšší zážitok z nákupu. Okrem možnosti vyskúšať si 
kompletný sortiment z inteligentnej elektroniky a herného sveta 
sa môžete tešiť aj na perfektný zákaznícky servis, úplne nový 
pixelový dizajn v čiernobielej farbe, väčší priestor na konzultácie, 
vyškolených predajcov aj prémiové služby, medzi ktoré patrí 
výkup zariadení, splátkový predaj alebo servis zariadení. A presne 
tento štýl prezentácie nasledujú aj ďalšie predajne, ktoré Smarty 
na Slovensku prevádzkuje.

S prémiovou službou sa spája aj hlavná komunikácia spoločnosti: 
„Stačí pípnuť“, ktorá je postavená na cieľoch spoločnosti. Hoci 
sa to na prvý pohľad nemusí zdať, bola stavaná na pevných 
základoch. Čo všetko v tomto motte môžeme nájsť? Predovšetkým 
osobitý a originálny prístup k zákazníkovi, kedy stačí pípnuť 
(inými slovami – len povedať) a v tú chvíľu je zákazníkovi Smarty 
k dispozícii. Inšpiráciou sa stali aj samotné produkty, ktoré Smarty 
predáva. Každý z týchto produktov v určitej fáze zapípa, a to či už 
ide o prichádzajúcu správu na telefóne, zapnutie konzoly alebo 
prepojenie inteligentnej domácnosti s inteligentným zariadením. 
Svoju úlohu zohralo aj logo vtáčika, pretože ako všetci dobre 
vieme, vtáčiky pípajú. Okrem toho je citoslovce „píp“ jedno z tých, 
ktoré malé deti vedia ako prvé. S touto myšlienkou sa spája 
budovanie vzťahu medzi Smarty a zákazníkom už od samého 
začiatku, keď sa zákazník so značkou stretáva. 

Prečo pixelový dizajn?
Odpoveďou nie je, že je to pekné a nikde inde to v podobnom 
meradle na predajniach nenájdete. To už je len príjemný bonus. 
Celková myšlienka má oveľa hlbší význam. Možno vás prekvapí, 
že každý produkt z tohto širokého sortimentu má v sebe ukrytý 
pixel. Či už ide o obrazovku, notebook, mobil alebo napríklad hru, 
vždy v nich nájdete pixel. A práve pixel je pomyselným spojovacím 
prvkom, ktorý spája svet hráčov a fanúšikov do inteligentných 
technológií.

Nová značka prémiovosti
Prémiové služby, ktoré Smarty ponúka, tu už zazneli. A zďaleka 
nie sú všetky. Vedeli ste, že Smarty ponúka aj svoju vlastnú 
značku počítačov TIGO? Ide predovšetkým o herné a kancelárske 
počítačové zostavy, ktoré sú navrhnuté tak, aby uspokojili potreby 
všetkých užívateľov. Či už ide o začiatočníkov, mierne pokročilých 
alebo profesionálov. Tieto počítače si navyše firma sama zostavuje 
a používa len tie najkvalitnejšie komponenty. Nemožno sa čudovať, 
že garantujú záruku až 3 roky. Za kvalitou si totiž naozaj stoja.

Že sú konzultanti Smarty skutoční machri, dokazuje aj fakt, že 
majú prehľad o všetkom, čo sa v hernom svete alebo inteligentnej 
elektronike deje. Poradia vám jednoducho do posledného pixelu. 
A ak dorazíte priamo do predajne, spoznáte to na vlastnej koži.

SMARTY.SK PREDAJŇA. 
STAČÍ PÍPNUŤ.



HUMAN DESIGN  
PRE RODIČOV
Human Design vidí, počúva a oceňuje deti také, aké 
skutočne sú, vďaka čomu si dokážu vypestovať hlbokú 
vnútornú sebadôveru.
Rodičovstvo je nepochybne jedno veľké dobrodružstvo, 
ktoré prináša množstvo výziev. Autorka Aypril Porterová 
vás prostredníctvom Human designu naučí, ako 
prekonať jeho nástrahy a zároveň si vytvoriť bližší 
a bohatší vzťah so svojimi deťmi, pochopiť a oceniť ich 
jedinečnosť a zároveň vidieť, čím sa od seba navzájom 
so svojím dieťaťom líšite. Výsledkom je, že môžete byť 
tou najlepšou verziou seba samých a súčasne pomáhať 
deťom, aby rozpoznali, kým sem prišli byť.

AHOJ, DIEVČATKO
William Waters vyrastal v dome poznačenom 

tragédiou, vychovávaný rodičmi, ktorí sa naňho 
sotva dokázali pozrieť, nieto ho ešte milovať. Keď 

sa na vysokej škole zoznámi s temperamentnou 
a ambicióznou Juliou Padavanovou, rozjasní 
sa mu celý svet. S Juliou mu vstúpi do života 
aj jej rodina, lebo štyri sestry Padavanové sú 

nerozlučné – romantička Sylvie, najšťastnejšia 
s nosom zaboreným v knihe, slobodomyseľná 

umelkyňa Cecelia a jej dvojička Emeline, 
ktorá sa o všetkých trpezlivo a ochotne stará. 

V domácnosti Padavanovcov naplnenej 
láskyplným chaosom William opäť nájde pokoj.

DIANA
Londýn, 1978: Sedmnáctiletá Diana 
Spencerová je pozvána na hru póla. Sama 
pochází z jednoho z nejprestižnějších 
šlechtických rodů v zemi a svět, v němž se 
dnes ocitla, jí není cizí. Naopak, začíná zde 
flirt s budoucím králem Velké Británie, který 
navždy změní její život: O necelé tři roky později 
stojí před 3 500 pozvanými hosty v katedrále 
svatého Pavla a slaví svatbu století. Ale 
přestože jí každodenní život v královské rodině 
s přísným protokolem nevyhovuje a Charles její 
lásku neopětuje, najde si svou vlastní cestu – 
a svět jí brzy bude ležet u nohou...

ROD PLAMEŇOV 
A TIEŇA  
(MESTO LUNY 3)
Bryce Quinlanová nečakala, že niekedy uvidí iný svet než 
Midgard, ale teraz, keď je v ňom, túži len po jednom: vrátiť 
sa domov. Všetko, čo miluje, je na Midgarde – jej rodina, 
priatelia, druh. Odkázaná sama na seba v cudzom svete bude 
potrebovať všetky svoje schopnosti, aby sa jej z neho podarilo 
dostať. A to nie je vôbec jednoduché, keď netuší, komu môže 
dôverovať. Hunt Athalar už bol v živote niekoľkokrát na dne, 
ale tentoraz to vyzerá na najhlbšiu priepasť zo všetkých. Len 
niekoľko mesiacov mu bolo dopriate užívať si všetko, po čom 
kedy túžil, a už je znovu v temnici asterov, zotročený a bez 
akejkoľvek správy o Bryce. Zúfalo jej túži pomôcť, ale kým je 
vo väzení, ruky má doslova zviazané.

S LÁSKOU Z RÍMA
Romantický vzťah je to posledné, na čo Lisa 
myslí, keď sa ocitne v krásnom apartmáne 
v Ríme so svojím kamarátom z detstva Willom 
Ryanom. Nielen preto, že z Willa sa stal jej 
úhlavný nepriateľ, no čakajú ju dôležitejšie veci – 
chce vypátrať svojho otca, ktorý sa jej odcudzil. 
Počas pátrania Lisa a Will odhalia dávno 
pochované tajomstvá z minulosti, na ktoré ani 
jeden z nich nie je pripravený. Tajomstvá, ktoré 
životy ich oboch obrátia naruby...

STRETNEME SA PRI 
JAZERE
Dvaja neznámi sa náhodne stretnú a prežijú deň plný 
zážitkov. Dajú si sľub, ktorý jeden dodrží, ale druhý 
poruší, a ktorý ovplyvní ich životy. Nový, dychberúci 
román od autorky bestselleru podľa New York Times, 
Každé ďalšie leto.Fern Brookbanksová premárnila 
priveľa svojho dospelého života premýšľaním o Willovi 
Baxterovi. S nesmierne príťažlivým, oduševneným 
umelcom strávila ako dvadsiatnička len dvadsaťštyri 
hodín. Z náhodného stretnutia sa vykľul deň plný 
zážitkov v meste. Načasovanie im síce nehralo 
do karát, ale ich prepojenie bolo nepopierateľné: podelili 
sa o všetky tajomstvá, všetky sny a dohodli sa, že sa 
stretnú o rok. Fern prišla. Will nie.

ŽIVOT 
A SMRŤ 
AYRTONA 
SENNU
Ayrton Senna ešte nevedel 
poriadne chodiť a už zdolával 
prvé zákruty okolo domu 
na motokáre poháňanej 
motorom z kosačky. „Je 
to budúci majster sveta,“ 
povedal o ňom neskôr 
Emerson Fittipaldi, keď 
dvadsaťdvaročného chlapca 
predstavoval najdôležitejším 
ľuďom vo Formule 1. 
Majstrom sveta sa stal trikrát. 
Mnohí ho dodnes považujú 
za najlepšieho jazdca, aký 
kedy sedel za volantom 
monopostu F1. Jeho tragická 
smrť na okruhu v Imole v roku 
1994 šokovala celý svet 
a vybudovala kult velikána 
Ayrtona Sennu. Kniha 
Richarda Williamsa je rovnaká 
ako život Brazílčana – pútavá, 
rozmanitá a plná kontrastov. 
Ayrtona Sennu obdivovali 
priatelia aj súperi, naklonil si 
milióny fanúšikov po celom 
svete, no svojich oponentov 
neváhal neraz vytlačiť z trate 
alebo sa postaviť autoritám 
v motošporte aj v politike. 
Jazdil tak, ako žil – vždy 
na plný plyn.

Predajňu PANTA RHEI nájdete
v OC MLYNY Nitra 

na 1. poschodí.
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ROZUM V DIVOČINE
2D so slovenským dabingom

Čo sa stane robotovi, keď sa ocitne 
na opustenom ostrove? Štúdio DreamWorks 

Animation, tvorcovia série Ako si vycvičiť draka, 
tvrdí, že v animovanom dobrodružstve Rozum 

v divočine nájde hlavná hrdinka okrem iného aj 
srdce. Robotka z produktovej série ,,Rozzum,,  

(pre priateľov Roz) bola skonštruovaná tak, 
aby spoľahlivo plnila úlohy svojich ľudských 

zadávateľov. Keď ju však nehoda uväzní 
na ostrove, kde nie sú žiadni ľudia, netuší, ako 

naložiť s novonadobudnutou slobodou.
Réžia: Chris Sanders

VENOM: POSLEDNÝ 
TANEC
2D so slovenskými titulkami
V poslednej časti epickej akčnej jazdy sa vracia Tom Hardy ako 
antihrdina, ktorý spolunažíva v jednom tele s mimozemským 
symbiontom. Tentokrát je však v stávke naozaj veľa – na Zem 
sa rúti krvilačná armáda z jeho domovskej planéty a zdá sa, 
že jediný, kto môže ochrániť celé ľudstvo, je práve Venom. No 
za akú cenu?
Réžia: Kelly Marcel
Hrajú: Tom Hardy, Juno Temple, Rhys Ifans, Chiwetel 
Ejiofor, Stephen Graham

VAJANA 2
2D so slovenským dabingom
Vaiana 2, pokračovanie úspešného filmu z roku 2016 
v réžii Davea Derricka Jr., sľubuje nezabudnuteľný epos 
s Vaianou a Mauim. Vaiana 2 vezme divákov na doteraz 
nevídanú odyseu. Vaiana v sprievode Mauiho a novej 
posádky námorníkov odpovedá na volanie svojich predkov 
a vydáva sa na nebezpečnú cestu do najvzdialenejších 
končín morí Oceánie. Táto výprava plná objavov a skúšok 
sľubuje nevídané dobrodružstvo.
Réžia: David G. Derricj Jr.  

28. november 2024

24. október 2024

GLADIATOR 2
2D so slovenskými titulkami  
Pokračovanie legendárneho filmu, v ktorom aj tentoraz 
jedinec povstane proti moci celej  Rímskej ríše a strhne 
lavínu, ktorá jej neotrasiteľnosť. Dej druhej časti sa odohráva 
roky po tom, čo Maximus v podaní Russella Crowa položil 
svoj život a zvrhol vedenie Rímskej ríše. Nová dejová línia 
sa sústreďuje predovšetkým na postavu Maximovho tajného 
syna Luciusa, ktorého stvárni Paul Mescal. 
Réžia: Ridley Scott
Hrajú: Pedro Pascal, Denzel Washingon, Paul Mescal, 
Connie Nielsen, Jodeph Quinn

17.  október 2024

26. september 2024

Je
se

ň 
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NE
INFLUENCERKY
2D so slovensko – českým dabingom
Po Dievčatách z Dubaja prichádzajú Influencerky. 
Nahliadnite do trblietavého sveta luxusu, kde 
odhalené prsia a zadok zvyšujú sledovanosť. Čo 
sa skrýva za „dokonalými“ fotkami z Instagramu? 
Provokatívny príbeh o láske, internetovej 
popularite, túžbe po pozornosti, ale aj o cene, 
ktorú musíš zaplatiť za to, že si na vrchole! 
Spoznaj pravdu o svete celebrít na sociálnych 
sieťach, ktorá sa skrýva za filtrami Instagramu 
a YouTube. 
Réžia: Szymon Gonera
Hrajú: Olga Kalicka, Karina Rezner, 
Kamil Wodka, Mateusz Banasiuk, Joanna 
Koroniewska, Rafał Królikowski, Magdalena 
Czerwińska

LÓVE 2 
2D, originálna verzia
Scenárista a režisér Jakub Kroner sa 
vrátil k svojmu projektu Lóve v jeho 
pokračovaní. Slovenská dejová linka filmu 
hovorí o politicky motivovanej vražde 
premiérky v post-komunistickej krajine 
a o boji o moc v srdci Európy, kde má 
ešte stále silný vplyv organizovaný zločin. 
Linka situovaná do Thajska ukazuje, že 
túto destináciu nemilujú len turisti, ale 
aj zločinci z východnej Európy, ktorí tu 
hľadajú svoj bezpečný úkryt a netušia, že 
sa môžu stať ľahkou korisťou ešte horších 
chlapcov…
Réžia: Jakub Kroner
Hrajú: Michal Nemtuda, Kristína 
Svarinská, Jakub Gogál, Dušan 
Cinkota, Jana Kolesárová, Ivan Kozák

JOKER: FOLIE  
Á DEUX
2D so slovenskými titulkami
Filmový fenomén Joker sa už tento rok vráti 
v podobe druhého filmu. Ponesie názov Joker: 
Folie A Deux, čo vo francúzskom preklade 
znamená „šialenstvo dvoch“. Pomenovanie je 
v tomto prípade príznačné, keďže k Arthurovi 
Flackovi v podaní fenomenálneho Joaquina 
Phoenixa pribudne aj Lady Gaga v úlohe 
Harley Quinn. Neúspešný komik Arthur Fleck 
sa počas uväznenia v Arkhamskej štátnej 
nemocnici stretáva s láskou svojho života, Harley 
Quinn. Po jeho prepustení sa obaja pustia 
do romantického nešťastia odsúdeného na zánik.
Réžia: Todd Phillips
Hrajú: Zazie Beetz, Lady Gaga, Joaquin 
Phoenix

24.  október 2024

12. september 2024

3. október 2024

ÚSMEV 2
2D so slovenskými 
titulkami  
Tento nenápadný horor sa 
stal celosvetovou senzáciou 
vďaka dômyselnej kampani. 
Pokračovanie bude väčšie, 
výrečnejšie a opäť sa v ňom 
objavia postavy, z ktorých úsmevu 
vám bude behať mráz po chrbte. 
Svetová popová hviezda Skye 
Riley (Naomi Scott) se chystá 
na svetové turné. Začína ale 
zažívať stále desivejšie udalosti...
Réžia: Parker Finn
Hrajú: Rosemarie DeWitt, Kyle 
Gallner, Naomi Scott

14. november 2024
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Začiatok novej divadelnej 
sezóny 2024/2025 
bude v Divadle Andreja 
Bagara (DAB) v Nitre 
patriť slávnej americkej 
muzikálovej komédii 
MNÍŠKY. Premiéru 
inscenácie v réžii Karla 
Škarku uvedie DAB už 20. 
a 21. septembra.

Muzikál prináša príbeh o piatich mníškach, 
ktoré pripravia nevídanú show, aby zarobili 
na dôstojné pohreby svojich spolusestier. 
Je plný životnej energie, entuziazmu 
a humoru. „Aj keď ide o komédiu, ten 
príbeh nie je banálny, má v sebe hlboké 
posolstvo o tom, že nesmieme stratiť vieru 

v dobro. Využíva komediálne prostriedky, 
ktoré nie sú hrubé, ani vulgárne. Práve 
naopak, sú milé a pohladia dušu,“ povedal 
český režisér muzikálu Karel Škarka.

Diváci sa už teraz môžu tešiť na stretnutie 
s Matkou Predstavenou, bývalou 
cirkusovou umelkyňou, a jej pravou 
rukou, sestrou Máriou Hubertou, ktorá 
má na starosti novicky. Zoznámia sa 
aj s mníškou Róbertou Annou, ktorá 
vyrastala na ulici. Sestra Mária Lea je 
novicka, ktorá sa chce stať prvou mníškou 
primabalerínou a päticu nevšedných 
mníšok dopĺňa roztomilá sestra Mária 
Amnézia, ktorá stratila pamäť, keď jej 
padol na hlavu krucifix.

Mníšky sú skvelou kombináciou žánrovo 
rozmanitej hudby Dana Goggina 
pretkanou vtipnými situáciami z útrob 
kláštora. Diváci budú svedkami mnohých 
humorných situácií, ale aj hviezdnych 
muzikálových kreácií, umenia stepu, 
baletného tanca či komických zvratov 

a chytľavých melódií. „V hudbe sa 
striedajú rôzne žánre, pravý nefalšovaný 
černošský gospel, americké country, 
neoromantické a neoklasické piesne 
i tanečná hudba. Uvidíme stepujúce 
mníšky. Jednoducho  bude to jedno 
typické broadwayské veľké hudobné 
a tanečné dielo plné láskavého humoru 
a ľudskosti, ktoré sú v dnešnej dobe 
obzvlášť dôležitou esenciou,“ doplnil Karel 
Škarka. 

Muzikál Mníšky v roku 2025 oslávi 
40. výročie svojho prvého uvedenia. 
Doteraz ho po celom svete uviedlo už 
viac ako päťtisíc produkcií po celom 
svete. Bol preložený do 21 jazykov 
a v priebehu desaťročí sa stal 
skutočným fenoménom. 

D I VA D L O  A N D R E J A B A G A R A 
O D Š TA R T U J E  N O V Ú  D I VA D E L N Ú 
S E Z Ó N U  S L ÁV N Y M  M U Z I K Á L O M 
M N Í Š K Y
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(Foto: Dorota Holubová)

Herec OLIVER ASZTALOS

Filmový a divadelný herec, absolvent a Konzervatória a VŠMU 
v Bratislave sa venuje aj vzdelávaniu detí v KidGenius 
(mentálna aritmetika). 

Olivera Asztalosa môžu diváci poznať z divadelných dosiek 
SND, Malej scény STU, kde účinkoval v hlavnej úlohe Malého 
Princa (2017), Divadla Aréna, divadla Arteatro, z inscenácií 
v rámci Letných Shakespearovských hier, Národného divadla 
Košice či Divadla IS (Ifjúszivék). Účinkoval v obľúbených 
televíznych seriáloch Naši, Oteckovia alebo Horná Dolná. 
Venuje sa aj filmovému dabingu.

Diváci Divadla Andreja Bagara v Nitre Olivera Asztalosa uvidia 
v hlavnej postave Jánošíka v pripravovanej inscenácii Na skle 
maľované.

Umelecký súbor Divadla Andreja 
Bagara v Nitre doplnia v novej sezóne 
dvaja noví herci.

Herečka SÁRA POLYÁKOVÁ

Filmová a divadelná herečka, absolventka Konzervatória 
v Bratislava a VŠMU v Bratislave, speváčka v zoskupení 
S Hudbou Vesmírnou, viacnásobná Majsterka Slovenska 
v Atletike.

Sára Polyáková spolupracuje od začiatku svojej hereckej 
kariéry s viacerými slovenskými divadlami. Diváci ju mohli 
vidieť v inscenáciách SND, Divadla Aréna, divadla Nová 
scéna, Divadla Mystik, Divadla Ticho a Spol., Antiteatra, 
Theatra Colorato, Divadla bez masky, Divadla Lab či Divadla 
Azyl. Zaujala aj v známom muzikáli Rebelové v Hudebním 
divadle Karlín v Prahe. 

Z televízie je známa predovšetkým zo seriálu Naši, zahrala si 
však aj v Rodinných prípadoch, v novom seriáli Priveľa lásky 
či vo filme Fair Play. Okrem herectva sa Sára venuje i dabingu 
a je speváčkou v známej slovenskej skupine S Hudbou 
Vesmírnou. 

V Divadle Andreja Bagara v Nitre ju diváci uvidia 
v pripravovaných muzikáloch Mníšky, Na skle maľované či 
v inscenácii Nič.



1918

Jesenné športy

Jeseň je obdobím, keď príroda hrá pestrými farbami 
a teploty začínajú klesať. Pre mnohých ľudí je to 
čas, keď sa radšej schovajú pod teplou dekou a pijú 
horúci čaj. Avšak jeseň ponúka množstvo športových 
aktivít, ktoré nám môžu pomôcť zostať aktívnymi 
a vychutnať si krásy tohto ročného obdobia. Poďme 
sa pozrieť na niektoré z najpopulárnejších jesenných 
športov.

Beh v prírode 
Beh je jedným z najdostupnejších športov, ktorý môžeme 
vykonávať prakticky kdekoľvek. Jeseň poskytuje ideálne 
podmienky na behanie. Chladnejšie teploty znižujú riziko prehriatia 
a krásne jesenné scenérie môžu byť skvelou motiváciou na dlhšie 
behy. Nezabudnite sa však obliecť do vrstiev, aby ste sa mohli 
prispôsobiť meniacim sa teplotám.

Turistika 
Jesenné mesiace sú ako stvorené na turistiku. Lesy a hory 
sú pokryté pestrofarebnými listami, čo robí z každej túry 
nezabudnuteľný zážitok. Navyše, chladnejšie počasie znamená 
menej hmyzu a príjemnejšie podmienky na dlhšie výlety. Pre 
začiatočníkov aj skúsených turistov je jeseň ideálnym časom 
na objavovanie nových trás a prírodných krás.

Cyklistika 
Cyklistika je ďalším skvelým spôsobom, ako si užiť jeseň. Či už 
preferujete horskú cyklistiku alebo jazdu po cestách, jesenné 
farby a chladnejšie počasie robia z každej jazdy jedinečný zážitok. 
Dôležité je však dbať na bezpečnosť, pretože listy na cestách 
môžu byť šmykľavé a dni sú kratšie, takže je dobré mať so sebou 
svetlá a reflexné prvky.

Joga na čerstvom vzduchu 
Pre tých, ktorí hľadajú pokojnejšiu aktivitu, je joga na čerstvom 
vzduchu skvelou voľbou. Jesenné rána alebo večery sú ideálne 
na cvičenie v parkoch alebo záhradách. Okrem fyzických 
výhod, joga na čerstvom vzduchu môže pomôcť aj s mentálnym 
uvoľnením a napojením sa na prírodu.

Loptové hry 
Futbal, volejbal, basketbal – to všetko sú športy, ktoré môžete 
hrať aj na jeseň. Športové ihriská a parky sú počas tohto obdobia 
menej preplnené, čo vám umožní vychutnať si hru v pokojnejšom 
prostredí. Navyše, tímové športy sú skvelým spôsobom, ako sa 
socializovať a udržiavať si kondíciu.

Tipy na bezpečné športovanie na jeseň

1. Vrstvené oblečenie: Obliekajte sa do viacerých vrstiev, aby ste 
sa mohli prispôsobiť meniacim sa teplotám.

2. Hydratácia: Aj keď je chladnejšie, nezabúdajte na dostatočný 
príjem tekutín.

3. Viditeľnosť: Kratšie dni znamenajú menej svetla, tak si vždy 
berte so sebou svetlá a reflexné prvky.

4. Bezpečnosť: Dajte pozor na šmykľavé listy a nerovnosti terénu, 
aby ste predišli zraneniam.

Jeseň je nádherným obdobím na športovanie, ktoré nám 
ponúka množstvo možností, ako zostať aktívnymi a užiť si 
čerstvý vzduch. Či už preferujete beh, turistiku, cyklistiku, 
jogu alebo loptové hry, je dôležité využiť toto ročné obdobie 
naplno. Takže oblečte sa do vrstiev, vezmite si športové 
vybavenie a vydajte sa von – jeseň čaká!

Aktívne dni  
vo farbách prírody
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Mesto Nitra

PRED STO ROKMI HOREL 
NITRIANSKY HRAD
Ak by nebolo Ľudovíta Kapustu a jeho tvrdohlavosti 
a húževnatosti, Nitriansky hrad by ľahol popolom. 
Dobrovoľný hasič z Nitry zohral kľúčovú úlohu pri 
hasení požiaru, ktorý na hrade vypukol presne pred 
sto rokmi, 5. augusta 1924. Do boja s požiarom 
zapojil svoje motorové čerpadlo. Len vďaka nemu 
dokázali vytlačiť vodu z Nitričky až k plameňom 
na hradnom kopci.

Iróniou je, že keď Kapusta svoj prístroj rok predtým ponúkal 
profesionálnym hasičom, odmietli ho s odôvodnením, že mašina 
nespĺňa technické parametre. Jeho stroje dokonca komisia 
označila za „k výkonu nespôsobilé“.

Sto rokov od požiaru na hrade pripomína obdivuhodný skutok 
svojho dedka Ľudovít Starovič. Vyrobil pamätné plakety o tejto 
udalosti, jednu z nich venoval počas oficiálneho prijatia primátorovi 
Nitry Marekovi Hattasovi.

Svojho starého otca si pán Starovič veľmi neužil, zomrel, keď mal 
necelé tri roky. Napriek tomu sa mu s dedkom spája jeho úplne 
prvá spomienka: pamätá si, ako stál v detskej postieľke, keď 
do izby vošli cudzí muži, do koryta naložili chlapa a vyniesli ho 
z miestnosti von. To opúšťal svoj domov Ľudovít Kapusta v deň, 
keď ako 65-ročný zomrel. Odišiel z tohto sveta taký mladý okrem 
iného aj preto, že sa nevedel zmieriť s tým, že za bývalého režimu 
musel skončiť svoju živnostnícku činnosť. Dovtedy čiperný pán 
bol pritom mužom tisícich remesiel, zručným remeselníkom, ktorý 
okrem iného pomohol postaviť komíny v areáli bývalého pivovaru.

O tom, čo sa udialo v osudný deň, keď Nitriansky hrad zachvátili 
plamene, sa Ľudovít dozvedel iba z rozprávania svojej babky. 
Ten príbeh sa mu opäť vynoril, keď regionálne noviny Nitriansky 
hlas uverejnili v júli 1977 článok o požiari z júla 1924. Noviny 
sa odvolávajú na časopis Nyitramegyei Szemle, vychádzajúci 
po maďarsky. Podľa neho požiar vypukol nad reprezentačnou 
sálou, a keď to osadenstvo zbadalo, južné krídlo budovy už horelo 
plnou intenzitou.

„Hasiči nedostali správu hneď, lebo oheň nezbadali ani obyvatelia 
hradu, no aj tak prišli dosť rýchlo. Starí Nitrania sa ešte budú 
pamätať, že pred budovou Krajskej galérie, bývalým Župným 
domom, tiekla z bočnej strany Nitrička, ktorá odvádzala odpadovú 
vodu. No požiarnici darmo ponárali čerpadlá do kanála Nitričky, ale 
aj vodovodu, tlak nebol dostačujúci a oheň sa rapídne rozširoval,“ 
napísal redaktor časopisu pred sto rokmi, v auguste 1924.

Časopis ďalej opisuje, ako pri hasení pomohla technika Ľudovíta 
Kapustu, ktorý sám namontoval pri Nitričke pumpu a tá následne 
vytlačila vodu až k Prepoštskému palácu. Tam postavili ďalší motor, 
ktorý vytlačil vodu až k Biskupskému palácu. „Práve včas, lebo 
požiar sa už nebezpečne rozširoval. Zhorela už celá povala, horelo 
aj druhé poschodie, bol ohrozený kostol so svojimi neoceniteľnými 
pamiatkami. Trvalo plných 16 hodín, pokiaľ sa podarilo požiar 
lokalizovať, a nevieme, čo by sa bolo stalo, keby nebol so svojimi 
motormi pomohol Ľudovít Kapusta,“ napísali v Nyitramegyei Szemle.

Požiar za tie hodiny stihol napáchať značné škody. Zhorelo všetko, 
čo bolo na povale – zariadenie aj antický nábytok bývalého biskupa 
Viliama Batthányiho. Ľudia sa snažili zúfalo ochrániť aspoň 
rozhorúčené píšťaly organa – chladili ich všeličím, vedrami s vodou 
aj vodou, ktorú vylievali z obyčajných kvetináčov.

Príčinu požiaru nikdy nezistili. Povrávalo sa, že ju spôsobila zle 
zahasená cigareta, ktorú na povale odhodil jeden z robotníkov, 
pracujúci v ten deň na oprave hradnej strechy.

„Po požiari hradu hasiči nakoniec od dedka tú pumpu kúpili,“ 
povedal Ľudovít Starovič primátorovi Marekovi Hattasovi, ktorého 
príbeh jeho dedka veľmi zaujal. Primátor sa spýtal, či Ľudovítov 
starý otec zanechal aj niečo zo svojej požiarnej výbavy. „Bohužiaľ, 
nie. Mal dve plné dielne zapratané haraburdím a nejaký čas po jeho 
úmrtí stará mama zavolala remeselníkov, ktorí si z jeho dielní 
pobrali veci. Keď odtiaľ vychádzali, bolo to pre nich, akoby zlato 
vynášali,“ hovorí s pýchou Ľudovít Starovič.

Podedil niečo po svojom starom otcovi, s ktorým sa poznal tak 
žalostne krátko? „Bol to určite zvedavý a tvorivý človek, takže si 
neskromne myslím, že tieto dve vlastnosti mám od neho. Aj ja 
som veľmi zvedavý človek, preto som začal bádať v dobových 
dokumentoch a odhaľovať veci o požiari, ktorý môj dedo so svojou 
technikou pomohol uhasiť,“ podotkol Ľudovít Starovič.

Tomáš Holúbek
foto: Gabriela Hanáková  

a archív Ľudovíta Staroviča
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Predajňu CCC nájdete
v OC MLYNY Nitra 

na 1. poschodí.

Kolekcia Back to School 

Nový školský rok je perfektnou príležitosťou 
na osvieženie vášho šatníka. CCC vás pozýva objaviť 
najnovšiu kolekciu Back to School.

Najnovšia kolekcia je tu pre ľudí, ktorí si cenia módny štýl, pohodlie 
a kvalitu. Tejto sezóne dominujú ikonické značky Reebok, Kappa, 
adidas, Champion, PUMA a Vans. Tenisky týchto značiek, športová 
obuv a batohy dokonale doplnia look každého školáka. Kolekcia je 
dostupná v CCC od 5. augusta. Jedným z „headlinerov“ je značka 
Reebok, známa svojím pohodlím a moderným dizajnom. Túto 
sezónu prekvapuje jedinečnými farbami tenisiek.  Vašej pozornosti 
neujde ani batoh v intenzívnej zelenej farbe pre tých, ktorých baví 
vynikať. Z dizajnových kúskov zaujme tiež model SMASH EDGE, 
ktorý je dostupný v odtieňoch lila s limetkovými akcentmi a jemnou 
ružovou so zelenými detailmi.

Pre milovníkov minimalizmu pripravila značka Reebok modely 
v bielej, čiernej, béžovej a námorníckej modrej farbe. Kolekciu 
dopĺňajú, samozrejme, aj praktické batohy. 

Topánky značky Kappa perfektne zapadajú do najnovších 
streetwear trendov. V kolekcii Back to School si zadovážite tenisky 
s hrubou podrážkou, ideálne na jesenné dni, ale aj klasické biele 
tenisky zdobené červenými a zelenými detailmi. Pre fanúšikov 
výraznejších vzorov ponúka značka Kappa biely model s čiernymi 
a červenými prvkami, ktorý určite vynikne na každej školskej 
chodbe. Značka adidas z najnovšej kolekcie sa zameriava 
na nadčasový dizajn a vysokú kvalitu vyhotovenia, ktoré oceňujú 
už celé generácie študentov. 

Obuj si ikony! S týmito značkami 
začneš nový školský rok štýlovo 

Tenisky v tlmených odtieňoch sa hodia na vytváranie univerzálnych 
štýlov. Osobitnú pozornosť si zaslúži model PRESTIGE, ktorý 
kombinuje klasický vzhľad s moderným dizajnom a poskytuje 
pohodlie po celý deň. Kolekciu dopĺňajú praktické batohy, ideálne 
na uloženie všetkých školských potrieb. Na nový školský rok 
predstavuje značka Champion kolekciu v neutrálnych farbách. 
Vyniká model PRESTIGE, ktorý určite osloví milovníkov klasických 
tenisiek. 

Ponuku dopĺňajú praktické batohy, do ktorých sa zmestia všetky 
školské potreby a zároveň pridajú štýl každému outfitu. Obuv, 
ktorá je vhodná na každodenné nosenie aj na športové aktivity, 
nájdete v ponuke značky PUMA. V kolekcii Back to School stojí 
za pozornosť model CLUB II ERA, dostupný v rôznych farebných 
variantoch, ako sú čierna s bielymi doplnkami, čierna so žltou, 
ružová s modrou a červená s bielou. Kolekcia Back to School by 
nebola úplná bez obľúbenej streetovej značky Vans. 

Ponuka obsahuje  klasické modely, ktoré nikdy nevyjdú z módy, či 
batohy zdobené zaujímavými vzormi. Toto je perfektná voľba pre 
milovníkov streetwear a ležérneho štýlu. Nezmeškajte kolekciu 
Back to School, dostupnú od 5. augusta. Modely rýchlo miznú 
z regálov v kamenných predajniach a znižuje sa aj počet kusov 
na e-shope. Vyberte si niečo pre seba zo širokej ponuky športovej 
obuvi a doplnkov v obchodoch CCC, mobilnej aplikácii a na ccc.eu.

SLEDUJTE NÁS NA: 
Instagram: @cccshoesbags  
Facebook: CCC Shoes&Bags
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Džínsovina navždy

Obľúbené kúsky, na ktoré sa môžete spoľahnúť, v ktorých budete vyzerať 
a cítiť sa štýlovo. Džínsovina je naozajstný favorit šatníkov. Ľahko ju 
skombinujete a v priebehu chvíľky vytvoríte dokonalý outfit. 

Preferujete džínsy s vysokým pásom? Páči sa vám rovný alebo úzky 
strih? Prípadne premýšľate nad zúženými nohavicami? 

V predajni Lindex nájdete mnoho strihov a farebných kombinácií. 
A najlepšie na tom je, že keď vám naše džínsy sadnú, stačí si zapamätať 
ich meno na ďalší nákup, pretože strih sa nezmení. Predajňu LINDEX nájdete

v OC MLYNY Nitra 
na 1. poschodí.

Milovaná 
džínsovina. 
Navždy.

Obľúbený kúsok, 
ktorý vydrží
Džínsovina je nestarnúca klasika. Je 
s vami počas všetkých ročných období, 
na cestách, na párty a aj v práci. 
Kedykoľvek a kdekoľvek. Nájdite si 
svojich džínsových obľúbencov, dobre 
sa o nich starajte a môžete ich nosiť 
naozaj dlho. Starať sa o vaše oblečenie 
znamená starať sa aj o životné 

prostredie. A my by sme vás radi 
inšpirovali k tomu, aby ste sa o svoje 
džínsy starali čo najlepšie. V prípade 
džínsoviny odporúčame, aby ste ju 
prali čo najmenej a radšej využívali iné 
metódy, aby zostala čistá a v dobrom 
stave. Skúste ju napríklad zmraziť 
alebo vyvetrať. Chcete vedieť ďalšie 
tipy? Zastavte sa u nás v predajni alebo 
zavítajte na lindex.com, radi vám ich 
prezradíme.
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Halloween

Predajňu PARTY FIESTA  
nájdete v OC MLYNY Nitra 

na 2. poschodí.

Halloween je časom strašidiel, 
zábavy a nezabudnuteľných 
zážitkov. Ak hľadáš inšpiráciu 
na svoju najdesivejšiu párty roka, 
Party Fiesta je miestom, ktoré 
by si rozhodne nemal vynechať. 
Náš obchod ponúka všetko, 
čo potrebuješ na vytvorenie 
skutočne strašidelnej atmosféry. 
Od klasických kostýmov až 
po najnovšie hororové trendy. 
Samozrejme, nesmie chýbať ani 
široká paleta halloweenskeho 
mejkapu, parochní a doplnkov, 
ktoré dotvoria tvoj kostým 
do dokonalosti. U nás nájdeš 
všetko na jednom mieste.

Kostýmy pre každého:
Chceš byť upírom, zombiem alebo radšej 
strašidelným klaunom? V našom širokom 
sortimente kostýmov si vyberie každý. Máme 
kostýmy pre deti, dospelých, páry a dokonca 
aj pre domácich miláčikov. Od klasických 
hororových ikon až po originálne a kreatívne 
návrhy – všetko, čo potrebuješ na dokonalý 
halloweensky look.

Dekorácie, ktoré vyrazia 
dych:
Premeň svoj domov na strašidelný 
zámok, opustený cintorín alebo temný 
les. Náš výber dekorácií zahŕňa všetko, 
a to od klasických pavučín a tekvíc až 
po realistické figuríny a animatronické 
postavy, ktoré ti zaručene vyrazia dych.

Tematické párty:
Hľadáš inšpiráciu na svoju halloweensku 
párty? V Party Fiesta ponúkame 
širokú škálu tém, ktoré uspokoja aj 
najnáročnejších fanúšikov hororov. 
Od klasického asylumu až po moderné 
hororové filmy. 

Halloween je časom zábavy 
a experimentovania. Nechaj sa inšpirovať 
našou širokou ponukou a vytvor si 

nezabudnuteľnú halloweensku párty, 
na ktorú budú tvoji priatelia ešte dlho 
spomínať. Navštív nás a objav svet hrôzy!

Nezabudli sme ani na najmenších. Okrem 
rozkošných kostýmov u nás nájdete aj 
kvalitné drevené hračky, ktoré podporujú ich 
rozvoj a predstavivosť.

Party Fiesta – tvoja brána 
do sveta hrôzy 

Prečo si vybrať práve nás?
• Najširší výber dekorácií: Všetko, čo 

potrebuješ na vytvorenie dokonalej 
halloweenskej atmosféry.

• Realistické animatronické postavy: 
Prinášame pohyb a život na tvoju 
halloweensku párty.

• Tematické možnosti bez hraníc: Vyber 
si tému, ktorá ťa baví, a my ti dodáme 
všetko potrebné.

• Skúsenosti: Sme odborníci 
na Halloween a radi ti poradíme.
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Novinky francúzskej rastlinnej kozmetiky 

SPEVŇUJÚCE 
SÉRUM PROTI 
VRÁSKAM  
L IFT-PRO 
COLLAGÈNE  
30 ml 

44,99 €

VYSOKO REGENERAČNÁ 
STAROSTLIVOSŤ  
ANTI-AGE GLOBAL 75 ml

57,99 €

INTENZÍVNA 
KÚRA PROTI 

VYPADÁVANIU 
VLASOV 60 ml

32,99 €

Zrodili sme sa z lásky pána  
Yvese Rochera k Bretónsku,  

k jeho prírode, pobrežiu, planinám, lesom a poliam.

Sme priekopníkmi vo svete rastlinnej kozmetiky, odhaľujeme 
silu prírody a rastlín. Naším cieľom je dosiahnuť blahobyt 
pre všetkých, spôsobom šetrným k prírode a biodiverzite.  

Už viac než 60 rokov sme botanikmi, pestovateľmi, 
výrobcami, distribútormi a predajcami kozmetických 

produktov a vôní.

Naším cieľom je sprístupniť to najlepšie z prírody všetkým 
bez rozdielov. Od našich rastlín až k vašej pokožke.

Predajňu YVES ROCHER  
nájdete v OC MLYNY Nitra 

na prízemí.

TUHÝ 
DEZODORANT 
50 g

12,99 €

ENERGIZUJÚCA 
PARFUMOVÁ VODA 
ONDES POSITIVES  

50 ml

39 €

EXPRESNÝ 
ODLIČOVAČ  
S NEVÄDZOU  
NA OČI 200 ml

12,99 €
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Recepty

Jeseň je obdobím, keď sa príroda 
mení a s ňou aj naše kulinárske 
preferencie. Chladnejšie počasie 
nás láka na teplé, domácke jedlá, 

ktoré sú plné chutí a aróm. V tomto 
článku vám predstavíme niekoľko 
sezónnych receptov, ktoré oslovia 
vaše chuťové poháriky a prinesú 

kuchyne vôňu jesene. 
Jedným z receptov ktorý vás 

počas jesene zahreje, je hovädzí 
guláš s hubami, nielen chutné, 

ale aj výživné jedlo, ktoré sa hodí 
na rodinné stretnutia alebo chladné 

večery doma. Ide o pokrm, ktorý 
spája tradíciu s modernými chuťami 

a ponúka jedinečný zážitok pre 
všetkých milovníkov dobrej kuchyne. 

Vyskúšajte tento recept a užite si 
každú lyžicu tohto lahodného jedla!

Hovädzí guláš s hubami 
Ingrediencie:

600 g hovädzieho mäsa (napr. na guláš), 
2 cibule, 2 strúčiky cesnaku, 200 g húb 

(šampiňóny alebo lesné huby), 2 mrkvy,
1 plechovka paradajkového pretlaku, 

500 ml vývaru (hovädzí alebo zeleninový), 
soľ, čierne korenie, paprika, bobkový list, 

olivový olej

Postup:
Na olivovom oleji osmažte nakrájanú cibuľu 

a cesnak, kým nebudú zlatisté. Pridajte 
nakrájané hovädzie mäso, ktoré opečte zo 

všetkých strán, ďalej nakrájané mrkvy, huby 
a paradajkový pretlak. Dobre premiešajte. 

Nalejte vývar, pridajte korenie a bobkový list. 
Priveďte k varu, potom znížte teplotu a varte 
na miernom ohni asi 1,5 hodiny, kým nie je 

mäso mäkké. Podávajte s čerstvým chlebom 
alebo knedľou.

Jesenné recepty 
plné chuti  
a farieb

Cviklová nátierka s jogurtom a kôprom 

Ingrediencie:
2 stredné cvikle (upečené alebo varené), 150 g gréckeho 
jogurtu, 1 strúčik cesnaku, 1 lyžica citrónovej šťavy, soľ, 
čierne korenie, čerstvý kôpor na ozdobenie

Postup:
Cviklu olúpte a nakrájajte na malé kocky. V mixéri zmiešajte 
cviklu, grécky jogurt, roztlačený cesnak a citrónovú šťavu. 
Mixujte dohladka a dochuťte soľou a čiernym korením. Podávajte 
s čerstvým chlebom alebo na chlebíčkoch, ozdobené čerstvým 
kôprom.

Špenátovo-bryndzová nátierka

Ingrediencie:
2 hrste umytého a osušeného čerstvého špenátu, 100 g 
bryndze, 4 strúčiky, cesnak pridajte podľa chuti, čierny sezam, 
ľanový olej

Postup:
Vymixujte bryndzu s cesnakom a olejom, pridajte natrhané listy 
a nahrubo domixujte. Ak preferujete hladučký krém, vymixujte, 
ako vám chutí. Nakoniec primiešajte sezamové zrniečka. (Sezam 
je skvelý na imunitu.) Dochuťte soľou, prípadne čiernym drveným 
korením.

Mrkvová torta s bielou čokoládou 

Ingrediencie:
500 g mrkvy, 4 vajcia, 300 g hnedého cukru, 2 dcl slnečnicového 
oleja, 100 g orechov, 280 g hladkej múky, 1 prášok do pečiva, štipka 
soli, kôra z jedného pomaranča, 100 g bielej čokolády, maslo a múka 
na vymastenie formy 

Na polevu: 200 g bielej čokolády, 50 g masla, 0,5 dcl smotany 
na šľahanie

Postup:
Na cesto očistíme, umyjeme a nastrúhame mrkvu. Vajcia vyšľaháme 
s hnedým cukrom do peny, pričom pridávame olej, potom vmiešame 
nastrúhanú mrkvu a nahrubo nasekané vlašské orechy. Dobre premiešame 
a nakoniec vmiešame nastrúhanú pomarančovú kôru.
V inej miske zmiešame múku, prášok do pečiva a soľ a po dávkach 
pridávame do vaječnej hmoty. Potom vmiešame rozpustenú bielu čokoládu.
Tortovú formu s priemerom 26 cm vymastíme maslom a múkou. Cesto sa 
naleje do formy a v rúre predhriatej na 165°C pečieme 60 minút. Pomocou 
špajdle skontrolujte, či je úplne prepečené.
Na polevu roztopíme bielu čokoládu nad parou, pridáme maslo a smotanu 
a vymiešame do hladka. Polevou prelejeme vrch a boky vychladnutého 
koláča. Koláč nakrájame, keď na ňom stuhne poleva.
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Zmyselné nákupy

Zmyselnosť akosi patrí k prejavom 
ženskosti. Podporiť ju môžete 
jednoduchým spôsobom – 
zoberte seba spolu s kamoškami 
na obľúbené Zmyselné nákupy. 
Prebiehať budú od 17. do 20. 
októbra 2024 v OC Mlyny.
Počas nich budete môcť využiť skvelé 
zľavy a nečakané prekvapenia, ktoré 
na vás budú čakať v mobilnej aplikácii 
SPOT. Mobilnú aplikáciu si na rozdiel 
od papierových kupónov doma 
nezabudnete, tak si ju radšej rovno 
preventívne stiahnite – a zistíte, že 
Zmyselné nákupy sa naozaj oplatia. 
Chladnejšie dni sa blížia, teraz je ten 
správny čas poriadne sa na ne pripraviť. 

Tvárou Zmyselných 
nákupov je zmyselná Zea
Obľúbená slovenská herečka a speváčka 
Alžbeta „Zea“ Ferencová v sebe zosobňuje 
ženskosť a rafinovanosť. „Každá z nás má 
v sebe veľkú dávku zmyselnosti, niektoré 
z nás ju objavia skôr, iné zas neskôr. 
Pomôcť k tomu však môže vnútorná 
duševná pohoda – a niekedy aj pekné 
oblečenie, či úplne nový účes. Keď si 
vieme takto pomôcť, prečo to nevyužiť,“ 
hovorí Zea.  V centre na vás čakajú 
desiatky možností, ako doplniť svoj jesenný 
šatník, no môžete sa aj odmeniť po lete, 
napríklad starostlivosťou o seba.

Tretí októbrový týždeň  
v znamení príprav  
na jeseň a zimu
Dlho ste neboli vonku s kamarátkami 
alebo chcete na túto nákupnú horúčku 
zobrať svoju mamu či sestru? Rezervujte 

si v kalendári termín 17. až 20. október 
2024 a zoberte ich so sebou. No 
nezabudnite, že toľko možností si žiada 
aj prípravu a dostatok času. Vyhraďte si 
celý deň na nákupy, chutnú kávu, skvelý 
obed, ale aj na návštevu kaderníčky či 
manikérky. Čaká na vás kvalitne strávený 

deň v skvelej spoločnosti, počas ktorého 
nakúpite naozaj výhodne! 
 
Viac informácií sa dozviete na  
www.mlyny-nitra.sk



Štefánikova 
trieda 
a okolie

Zobor 
a okolie

Svätoplukovo 
námestie, 
Mostná ulica 
a okolie

Piaristická, 
Farská, 
Kupecká 
ulica  
a okolie

Čermáň, sídlisko 
Chrenová a okolie, 
mestské a bývalé 
mestské časti

Kalvária, 
Štefánikova 
trieda 
a okolie

Štúrova, 
Párovská 
ulica a okolie

Jesenského 
ulica, Sihoť, 
Mestský park 
a okolie

Nitriansky 
hrad a okolie

Predajňu ACTION nájdete  
v OC MLYNY Nitra 

na 2. poschodí




